

流浪女沦为七旬老汉赚钱工具

一个是精神异常的流浪女,一个是70多岁的老光棍。在河北省新乐市邯鄲镇东岳村,老光棍收留流浪女后,不但没有给予一丝温暖和爱心,反而把她变成了赚钱的工具,将流浪女产下的孩子卖给别人。11月20日和21日,记者连续两天赶赴事发地,与当地有关部门解救出了苦命的流浪女和她刚生下的一个孩子。

读者热线

流浪女沦为赚钱工具

“东岳村有一名流浪过来的精神病女人,过着非常悲惨的生活。”近日,一名读者在电话中气愤地向记者讲述了一件发生在新乐市东岳村的悲惨事。据这位读者反映,大约10多年前,一名精神异常的年轻女子流浪到新乐市邯鄲镇东岳村,被该村老光棍牛老方收留。牛老方当时已年过六旬,一贫如洗。收留流浪女后,牛老方将她当成了赚钱工具,强迫其卖淫。周边乡村的光棍们成了牛老方招揽的“客户”,只要来了“生意”,牛老方就将房门一锁,任“客户”胡为。据该读者说,有时只收三五元,牛老方就会放“客户”进屋。

该读者说,牛老方不仅逼迫流浪女卖淫,10多年的时间里,流浪女还多次怀孕,除了夭折的婴儿,别的孩子也在出生不久后就不见了,大家都传言是被牛老方“卖了”。前几天,流浪女生下一孩子,而这个孩子即将被牛老方卖掉,买主已联系好了。

记者目击

婴儿已被“预订”出去

11月20日中午,记者来到东岳村采访。提起牛老方,有



牛老方和流浪女

的村民默然不语,有的村民抿嘴而笑,看起来牛老方确实是村里一个“神秘”的人物。

经过打听,记者找到了牛老方家。牛老方家位于村子中间,是一排新盖不久的3间楼板房,装着红漆大铁门,与邻居们一样,院子周边盖着高高的砖墙。从外面看,虽然没有装修,院落还算齐整。但走进进去却是另一番景象,院子里脏乱不堪,地上到处都是腐烂的秸秆与树叶,还有动物粪便。积雪融化,雪水混积,脚踩下去都是臭水。盖起的砖房虽然很新,但是没有窗玻璃和房门,院子中间一个很脏的蓝色棉垫子上有一摊鲜红的血迹还没有干。

记者掀开污渍斑斑的棉门帘,里屋闻声出来一名年约七旬的老人。“你们找谁?”老人警惕地询问记者。这名老者正是牛老方。记者谎称,结婚多年没有孩子,得知这儿有一名婴儿刚出生,特意从石家庄赶过来,想收养这个孩子。“是谁介绍你们来的?”牛老方一再追问,得知记者是自己打听来的,终于放下心来。

征得牛老方同意,记者走进了里屋。一名女子围着被子斜倚在土炕上,背靠着冰冷的砖墙。女子看上去年约40岁,

面容还算清秀,但脸色蜡黄,露出的身体没穿衣服,头发掉了不少,后脑部分几乎没有头发了。看到记者,女子面无表情,偶尔脸上会露出一丝笑容。牛老方说,这就是孩子的妈妈。

屋里的脏乱程度出乎记者想象,流浪女身上盖的被子已经看不出颜色和质地,而且由于刚刚生产,床上铺的破褥子上一块块血迹还没有干,地面上也满是烂树叶。记者搜寻了一圈,没有看到孩子。牛老方掀起炕上一堆旧棉花,婴儿稚嫩的脸蛋才从破絮中露出来。婴儿没有穿衣服,身上的血迹还没有洗干净,脸上和身上沾满了棉絮。孩子看上去虽然很脏,但是很健壮,长得也非常可爱,棉絮边放着一个黑乎乎的塑料奶瓶。“你们看,孩子非常健康。”为了证实这是个健康的婴儿,牛老方拿来一个沾满泥垢的奶瓶,用温水冲了一点奶粉,将奶嘴塞进了婴儿嘴里。接触到奶嘴,婴儿立即开始吮吸,不一会儿就将半瓶奶粉喝得一干二净。牛老方说,这是个男孩儿,“小家伙力气很大,很壮实。”

牛老方告诉记者,这个孩子是19日晚上出生的,早在出生前几天邻村就有人过来预

订,出生后,预订者将出3万元将孩子买走。买家这两天正在筹钱,很快就会将婴儿抱走。牛老方对记者说,“只要你们现在拿出3万块钱,现在就把孩子带走。”

流浪女

送到卫生院检查救治

21日一大早,当记者与新乐市有关部门的工作人员一起来到东岳村时,牛老方正在家中,民警当即将其控制。

记者看到,流浪女像20日一样,斜倚在墙壁上,孩子却不见了踪影。看到营救人员,流浪女刚开始有点害怕,拒绝穿衣服。记者从兜里掏出几块巧克力哄流浪女吃,吃完巧克力,流浪女才放松警惕。“愿意回家吗?”“愿意。”在记者与营救人员的劝说下,流浪女同意跟随营救人员离开。记者掀开被子准备帮其穿衣服,手一摸,被子上的血迹还未干,流浪女全身赤裸,身上糊满了血迹和脏东西。

随后,流浪女被营救人员送到了邯鄲镇卫生院,医务人员进行检查后将她展开救治。由于她没有行为能力,邯鄲镇政府特意为其安排了一名陪护人员。

孩子

彻底清洗后放进恒温箱

孩子在何处?是不是已经被贩卖?经警方询问,牛老方交代,孩子在其姐姐家中。营救人员随即前往邻村其姐姐家。直看到在炕上酣睡的孩子,营救人员与记者才松了一口气。

警方做了一段时间的工作,牛老方的姐姐终于同意把孩子送到医院去。记者立即抱着孩子赶往医院,一路上孩子睡得十分香甜,经过很颠簸的道路也没被惊醒。到医院打开襁褓,一股恶臭扑鼻而来,用来

包扎孩子脐带的纱布已经脏得发黑了。

孩子的情况触动了在场的所有人。医务人员对孩子进行了彻底清洗之后,找来崭新的小毯子将其包裹起来。洗澡之后,孩子看起来更加可爱,一称,6斤6两。

将孩子放进温暖的恒温箱,小家伙很快就呼呼大睡。

审讯

流浪女至少两孩子被卖掉

把牛老方带回公安局后,民警立即开始对牛老方进行讯问。21日下午6时左右,记者见到了新乐市公安局政治处主任王明辉,王明辉介绍,对牛老方的讯问已经有了一些结果。据牛老方称,13年前,他本家一个叔叔在村里发现了精神异常的流浪女,遂将其带到了家,此后流浪女一直跟他住在一起。

牛老方在接受公安机关的讯问时说,1998年,流浪女生下一个男孩,这个孩子一直由他抚养,想靠他养老。2000年,流浪女生下一女婴,他将这个孩子养到了3岁。当时他们住在破土坯房里,这个女婴长到3岁时,土坯房在大雨中倒塌。迫于生计,他在赶集时碰到熟人郑某,后经郑某介绍,将这个孩子以9000元的价格卖给了别人。

王明辉告诉记者,据牛老方称,流浪女将第三胎(女婴)生在了厕所里,婴儿出生后掉进茅厕溺亡;第四胎(女婴)出生在院子一角,生下就夭折;第五胎生在了炉子旁边,也夭折。最近这个准备出售的婴儿是第六胎。牛老方说,他家住的虽然是新房,却没有装修,他想用卖掉这个孩子的钱将房子装修一下。询问中,牛老方始终只承认卖过一个孩子,不存在其

他罪行。

牛老方交代,20日晚上,看到记者迟迟不来买孩子,他担心记者心怀不轨,意图晚上来暴力抢夺,遂连夜将孩子转移到了其姐姐家。

是否逼迫流浪女卖淫?牛老方说,他没有逼迫流浪女卖淫,他在家的时候,也不允许其他光棍进到家里来,至于他不在家的时候是否有其他人上门就不清楚了。

记者在暗访中,不少村民反映,牛老方不止卖过一个孩子,其现在居住的新房就是用卖孩子的钱所盖。记者将这一信息反馈到公安局之后,到21日晚上8时得到公安局消息:经进一步讯问,牛老方承认第五胎没有夭折,也被其出售。目前,牛老方已经被刑事拘留。讯问还在进行中,随着牛老方交代的深入,民警们将随时出动去调查取证。

王明辉告诉记者,调查工作告一段落后,他们将对孩子进行DNA检测,以便证实孩子的真实身份。如果这个孩子与牛老方没有血缘关系,孩子的父亲就涉嫌强奸,警方也会展开调查。

心伤

13年沦落无人过问

村民们告诉记者,流浪女一事周边村子都知道,但是13年时间,这个可怜的女人就这样一直过着悲惨的生活。

据村民称,流浪女在东岳村的13年里,经常有不三不四的男子出入牛老方家中,这些男子都跟踪诡秘,干脏脏、违法的勾当。流浪女不仅要被逼卖淫,所生的孩子也被牛老方卖掉好几个。

王明辉称,这些说法取证困难,但会进一步调查核实。

据《燕赵都市报》

“神捕”张力光25年抓获12逃犯

张力光,现年43岁。在很多人眼中,这有25年警龄的狱警没什么特别的。但在监狱系统内部甚至在罪犯中间,他却是一名赫赫有名、令逃犯闻风丧胆的“神捕”。多年来,他先后抓获12名逃犯,他追捕的逃犯,没有不落网的。



张力光和服刑人员进行交流

2009年3月1日,汉中监狱两名无期徒刑在押犯,用锯条锯断车下水道隔离网后逃脱。3月4日,逃犯李保华,在渭南被出租车司机认出,随即被警方抓获。而在此后长达4个月内,另一逃犯张国显却如泥牛入海……

“神捕”奉命追逃重刑犯

2009年3月2日清晨,张国显、李保华逃逃12小时后,陕西省监狱局命令张力光,立

即投身追捕第一线。

逃犯张国显,现年38岁,河南省上蔡县人。2007年3月9日因抢劫罪被西安中院判处无期徒刑,同年9月30日送汉中监狱服刑。张国显14岁到西安从事疏通下水道的工作,从小浪迹江湖,性情狡诈顽劣,社会关系非常复杂。他参与过的具有黑社会性质的犯罪团伙,白天以收废品为名踩点,晚上实施抢劫,手段残暴。其团伙犯罪中曾出过人命,发生过强奸、轮奸等恶性案件。

在对张国显进行深入的摸底网中,张力光进一步了解到,由于长期进行违法犯罪行为,张国显反侦察经验丰富,从不用手机,居无定所,且异常狡猾。

走访群众上千人

2009年3月2日,接到任务当天,张力光立即投入战斗。他奔赴山西、河南、安徽等地,走访群众上千人,在6个看守所提审在押人员20余人次,不厌其烦地做逃犯的亲属和重要关系人做思想工作。

3月15日凌晨,张力光在追逃的紧要时刻,73岁的母亲突发脑溢血,急需住院开颅手术。张力光将母亲送往医院施行手术,将家事托付给妻子,继续投入追捕。

在张力光的说服下,张国显的很多亲戚朋友都答应配合警方,一旦张国显露面,将会第一时间通知警方。张国显生活要求很低,几天不吃饭,在街头睡觉,他都能忍受。但即便如此,为逃脱他还是需要金钱上的资助。办案中我们了解到,河南上

蔡的一个黑社会头目杨某,曾给张国显提供资助,使他长时间潜伏下来。经过商议,我们决定联合河南警方,将嫌疑人杨某抓获。这样,必然惊动张国显,他就有可能和其他人联系,甚至逃回西安。”

2009年7月4日,在将杨某抓获后不久,张力光事先安排好的重要关系人给他报信,张国显打来电话让人准备5000元钱。“这是张国显出逃100多天打出的第一个电话,逃犯终于露头了!”张力光迅速将这一重要情况报告指挥部,并亲自设定抓捕方案。

次日,关系人传来消息,张国显第二次打来电话,约定王某7月6日上午9时给他送钱。

“抓到你只是迟早的事”

为防止张国显提前露面,张力光在王某所住的居民楼附近,白天黑夜连续蹲守。

7月6日上午,王某驾驶车辆前往约定地点西安南郊延兴门附近,张力光则带领一名武警驾车尾随其后,准备抓捕。此时,在延兴门附近的各主要路口,已经埋伏了100多名身穿防弹衣,持冲锋枪的公安民警和武警战士。

9时20分左右,王某的车在村道上停下,张国显从不远处走过来……

11月20日中午,谈到那天抓捕张国显的情形时,张力光说,张国显反应很快,当我们离他还有七八米时,他见情况不对,掉头就跑。他后来跑进一大单位家属院内,因当时我们都穿便服,家属院保安以为

我们是社会上打架的闲人,不让我们进。这种情况下,不可能有时间向他们解释,为震慑逃犯并提醒周围群众,我当即掏出手枪,向天鸣枪示警。随后继续追赶,并最终和其他同志一道,将脱逃罪犯扑倒在地。”

张国显被抓时,曾问过张力光,你凭什么能抓住我?张力光对他说:为了抓你,我记了4本追逃日记,我比你自己的还了解你,抓到你只是迟早的事情。”

张国显归案后,一度负隅顽抗,什么都不说。但在张力光提审他时,他却说出了自己脱逃的经过:从汉中逃出后,张国显搭乘路货车,从西安扒车回到河南老家。在得到杨某资助后,在河南、安徽等地的农村不停流窜。杨某被抓后,张国显受到惊吓,从河南跑回西安,在一城中村租房住下,第二日便被抓获。

首次追逃 救了一老乡抓住一逃犯

1984年,高中毕业的张力光通过社会招录,成为西安监狱的一名监狱警察。他说:当初成为监狱警察,我只花了2元报名费,绝对没走后门,惩恶扬善,当警察是我从小梦想。”

当监狱警察不到半年,18岁的张力光无意中参加了他人生的第一次追逃。1984年冬天,我省一所监狱伙跑了两名犯人。因为人手紧张,监狱领导派我和同事李东新一同,前往逃犯李某老家蒲城,进行布网追捕。”

我们身穿便服,各带一把54手枪,在蒲城蹲守了3个多月。四处打听询问,却没有一点

线索。一天,在找寻线索途中,一头公牛突然发狂,将一名正在耕作的老乡顶倒在地后还要继续伤人。李东新见状,立刻跑上前去,把手指伸进牛鼻,将疯牛摔倒在地,我在一旁帮忙。受伤的老乡非常感谢,称我们是他的救命恩人。”

3个月后,正是这位老乡打来电话报告消息,我们要抓的逃犯出现了。”

这是张力光抓获的第一个逃犯,也是他感悟最多的一次,他给自己总结了一条经验:出门走好路,出口说句话,出门做好事,没有办不成的事。”

几次追逃成功,张力光渐渐摸索出自己的一套经验。一同去给逃犯家属做工作的同事想不明白:为啥都说一样的话,讲一样的道理,张力光说出来,别人就愿意听,愿意照他说的去办。”张力光说:我只是设身处地地为逃犯家属和朋友着想,抓捕中尽量不要给他们留下后遗症,帮他们打消顾虑。说实在的,有时候我也说不清为啥,可能是我比较有亲和力吧。”

追逃秘诀 和服刑人员成为朋友

了解张力光的人说,张力光成为“神捕”的另一个秘诀,还在于他有很多服刑人员“朋友”。

当监狱警察25年,张力光所见过的形形色色的服刑人员成千上万,服刑人员在想什么,要干什么,和他说几句话后,便了如指掌。在服刑人员钱某的印象中,张科长从未打骂或斥责过哪个犯人,张科长说的话,我们爱听,因为他能设身处地为服刑

据《华商报》